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YBaxaemnii FOputii! 3To MOXKeT OLITh IPOSIBIEHWEM BOCIAIEHUST MOYETIOIOBRIX ITyTeM
(mpencTaTeNbHOM Kele3kl, YPeTPH, MOUEBOTO IY3bIPST) UM TUIEPAKTUBHOCTA MOYEBOT0 My3LIPS.
II71s1 yTOYHeHMST qUarHo3a U onpeneieHus JajbHeuInel TakTUKY BaM Heo0XxomouMo 00CIeqoBaThCs
IIO[T KOHTPOJIEM YPOJIOTa: Ha YPOTE€HUTANbHYI0 HHPEKLIUIO (XJITaMUAUK, TPUXOMOHA/IH, TapOHEPEJIIEL,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHTUOBI, Ypeala3Mhl); claTh 00K aHATM3 MOYH; ITIOCEB CEKpeTa MPOCTaTH Ha
(bmopy ¥ 4yBCTBUTEILHOCTh K @aHTUOMOTHUKAM; CEKPeT MpocTaThl; Y3U (Iouek, MOYEBOT0 My3HIPS C
olipefiesieHHeM KOIMYeCcTBa OCTAaTOYHOM MOYH, TIPefiCTaTeNIbHOM KeJe3kl), YpOIHuHaMUYeCcKoe
obcnenoBaHue. [Tocie 9TOr0 MOXKHO OyIeT PEIIUTh - €CTh IATOJIOTUS UK HET, HA3HAYUTh JIeUeHHUe
(ecnmu He0OX0OUMO). YOauu.



